*G0204-70-M

¢ Double Shed C mirrored 320x520 70

3D

' 12.09.2024

rofile/Profil 7 OX13 5 Scale/MaRstab

Q

o ——
o

h a n Sa 24 g Drawing/Zeichnung
www.hansa24.com 0 Q




00|
70

2860
3200
2860

3650

100

1200, 70

§ 5600 L
00, 70 1630 . 3160 10000
1»00 70 5200 70 ‘
) 5000 i
I, 4860 |
D103-RX D203-RX
88x197.5 146.5x1971.5
200, 70 335 960 335 808 ) 1545 ) 808 ,10?20(1
100" ’ K 70 ’ ’ 0
0o Neme Double Shed C mirrored 320x520 70 *YG0204-70-M
haﬂﬂsa 2 g Drawing/Zeichnung Plan_Grundplan Format A4
www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 70X135 Scale/MalRstab 150 Date 12092024




4980

2980
AT1

AT3
ATS AT6
ATS AT6
i ¥ ol
< <t |
ATS AT6
ATS AT6
1590 ) 3120

95

.

95

a0

0 Name Double Shed C mirrored 320x520 70 *YG0204-70-M

o ——
hansa242 "¢  Foundation plan_Lagerholzplan Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 70X135 Scale/MalRstab 150 Date 12092024




Pos Model Pes Profile |Length
Dauble Sted C mirrored 320x520 70 (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!
Please nofice - fhase differ from the description given in the specification list
Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schon vormonfiert sein!
Bitfe beachten - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste Beschrieben
\/— Cut into length on site (if needed])! / Bitte selber anpassen (falls notig)!
01 | o Xy 3t - 0 T 1| 70x10 | 5600
002 | g o o ! e T 1| 706135 | 5600
100 1630 3160 100
003 e H HT) 171 T0x135 | 5200
100 2860 100
004 o — " 3| 70x135 | 3200
005 1o, 2660 00 3 T0x68 3200
006 [t . 0 L5 | 70x135 | 3200
007 " o 3| 70x135 | 2423
008 B ——— 15 | 70x135 | 1213
009 I—i] 15| 70x135 | 978
010 EBOO 438 3 70x68 808
011 = 15| 70x135 | 505
Extrat i o ! . 1 1| 706135 | 5200
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT3 ‘ ‘ 2 | 45x95 | 4980
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT ‘ | 2 | 45x95 | £890
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATE ‘ | L L5x95 3120
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT ‘ | 2 | 45x95 | 2890
FOUNDATIGN BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT2 ‘ ‘ L | 45x95 | 2800
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS ‘ | L | 45x95 | 1590
PURLINS - PFETTEN
PRI X o3l i 26 e 2 | 70x145 | 5600
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 2/ / /& [50+1 113x18 3663
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 8 k3 113x28 | 2855
2L
Fleor mouldings - Fussboedenleisten \/ Q 1Lx55 cm/Lfm
‘ S ‘ ‘ 39
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und auflen) \/ Q 15x28 cm/Lfm
BLA | Eave board - Traufenbrett 18x120 77777773 | 1| 18x120 | 5636
EWL?AW Eave board - Traufenbreft 18x95 VA 18%95 5600
Kood DBouble Shed C mirrored 320x520 70 Mater al ‘ File ‘ Leht 1/4



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Double Shed C mirrored 320x520 70

AutoCAD SHX Text
1/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Double Shed C mirrored 320x520 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x110

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
1630

AutoCAD SHX Text
3160

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
1630

AutoCAD SHX Text
3160

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1630

AutoCAD SHX Text
3160

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2423

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
2053

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1213

AutoCAD SHX Text
335

AutoCAD SHX Text
808

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
978

AutoCAD SHX Text
808

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
808

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
438

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
505

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
335

AutoCAD SHX Text
Extra1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1630

AutoCAD SHX Text
3160

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4980

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4890

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3120

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2890

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2800

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
1590

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
1630

AutoCAD SHX Text
3160

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
50+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3663

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
43+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
2855

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
14x55

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
39

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
5636

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


Pos Mpdet Pee Profile |Lengfh
Double Shed C mirrored 320x520 70 (mm) (mm)
RKL | Eave cover slaf - Traufendeckleiste 18x40 1] 18x60 | 5636
RLIOT-1| Eave slaf - Traufenleiste 18x40 vV 1840 Hj}ﬁm
VLA | Gable board - Giebelbrett 18x120 2 | 18x120 | 3681
UKL | Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40 \V4 2 | 18xk0 | 3763
T-strip - T-Leiste 70 & L 1965
LK Hit black - Schlagholzer @ 3
2N57003 Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fur Fussbodenbrefter <————— |516
2N§Oo1 g:!hgb—reNﬁifl vierkant 25x50 for ceiling boards - fur 0 1200
g%é? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — wmwmms] | 872
K359 | Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fir Traufenleisten s | 24
ggég ESZEES&S@ISS:M 3.0x30 for floor mouldings - fur ——
égeié) %E;i?;@f&:;imm 3.5x45 (3 for eave boards - fur (|2
ég{ié) %Egi?;{ds{ﬂ;fﬁfbeenﬂ 35x45 (3 for eave caver slafs - fur BRE
ég{ig éicerbeewlér—eicehrraubem 35xL5 (3 for gable boards - fur (| 16
Kg@i? éicerbeevize—[iceih;aeu:en 35x45 (3 for gable cover slats - fur (|16
égég Strews - Schrauben 5.0x100  for foundation beams - <H 7
fur Fundamentholzer
KLT | Threaded rod - Gewindesftange M8 b 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M3 2 435
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 ? 190
NUF - Mutter M8 @:l L
Washer - Scheibe M8x24 L
Exfended nut - Langmuffer M3 L
Drive-in nut - Einschlagmutfer M8 @f' L
Kood  Double Shed C mirrored 320x520 70 Materjal File Leht  2/L



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Double Shed C mirrored 320x520 70

AutoCAD SHX Text
2/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Double Shed C mirrored 320x520 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Eave cover slat - Traufendeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
5636

AutoCAD SHX Text
RKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
11.8

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3681

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
3763

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1965

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
516

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
82

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3526

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Traufendeckleisten

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Model Pee Profile |Lengfh

Fos Double Shed C mirrored 320x520 70 (mm) | (mm)
DOOR 1465x1975 :
D5-D70R-XXX-14651375
1465
D203-RX
Right handed - DIN rechts
Opens outside - Offnet aussen
0 o
VI | Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x13L | 1665

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflectaor - fur j] L

LO0T | Regenabweiser

Kood  Double Shed C mirrored 320x520 70 Mater jal File Leht  3/L4


AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Double Shed C mirrored 320x520 70

AutoCAD SHX Text
3/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Double Shed C mirrored 320x520 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975 

AutoCAD SHX Text
 D5-D70R-XXX-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


L th
Poe Model Pes Profile eng

Double Shed C mirrored 320x520 70 (mm) (mm)
DOOR 880x1975 1
D5-STOR-XXX-08801975
880
f— ] D103-RX
Right handed - DIN rechts
Opens outside - Offnet aussen
2| e
UIHEE T Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x136 | 1080
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflectaor - fur j] 3
LO0T | Regenabweiser

Kood  Double Shed C mirrored 320x520 70 Mater jal File Leht  L/L



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Double Shed C mirrored 320x520 70

AutoCAD SHX Text
4/4

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Double Shed C mirrored 320x520 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 880x1975 

AutoCAD SHX Text
 D5-S70R-XXX-08801975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1080

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3


Eaves cover strips
Traufendeckleisten
Roof Boards
Bachbretfer

Eaves strips
Traufenleisten
Eaves boards
Traufenbretter

Roof boards
Dachbrefter
Eaves Boards
Traufenbretter
Eaves strips
Traufenleisten

Wall/Wand A T

Wall Logs
Wandbahlen

Floor Mouldings
Fussbodenleiste

10 Floor Boards
Fussbodenbreffer
Foundation Beams
Fundamenthalzer

H | 006

| 006

| 006

H | 006

H | 006

2430

| 006

H | 006

H | 006

H | 006

H | 006

| 006

| 006

H | 006

1005 —

2860

AT
—_

2930

70 100

3200

Qo
hansa24g

www.hansa24.com 0 Q

Name

Double Shed C mirrored 320x520 70

*“G0204-70-M

Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa nd A

Format A4

Profile/Profil Scale/MalRstab 1 50 Date

7x13.5

12.09.2024



AutoCAD SHX Text
4,8°

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
3030

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
3663

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3


Wall/Wand B T

I—

]

006

006

006

006

006

006

006

2430

006

006

006

006

006

006

006

A T T T T T T T T T T TTTTT]

[TTTTTTTTTTTTTTIT]

006

] 005 —

2860

2930

70 100

3200

Qo
hansa24g

www.hansa24.com 0 Q

Name Double Shed C mirrored 320x520 70

*“G0204-70-M

Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa nd B

Format A4

Profile/Profil 7X13 5 Scale/MalRstab 1 50 Date

12.09.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
3030

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
3663

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4


Wall/Wand C T

I—

006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006

2430

005 ]

3 030
“ Uo
010
M o 007
N~
- = il -
=t =P
< <(U
L 2860 L
10 70 70
| 2930 |
3200

00

Qo
hansa24g

www.hansa24.com 0 Q

Name Double Shed C mirrored 320x520 70

*“G0204-70-M

Drawing/Zeichnung

Wall/Wand C

Format A4

Profile/Profil

7x13.5

Scale/MalRstab

1:50

Date

12.09.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
3030

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
3663

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3


Gable cover boards

Giebeldeckleisten
Roof boards
Dachbretter
Gable baards
Giebelbretter

Roof beams
Dachbalken

5600

300

300

Wall/Wand 1 T

7/
003

003

003

003

003

003

003

2160

003

003

003

003

003

003

003

003

1630

1700

70 100

5200

Qo
hansa24g

www.hansa24.com 0 Q

Name Double Shed C mirrored 320x520 70

*“G0204-70-M

Drawing/Zeichnung Wa”/Wa nd 1

Format A4

Profile/Profil 7X13 5 Scale/MalRstab 1 50 Date

12.09.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
1700

AutoCAD SHX Text
3230

AutoCAD SHX Text
1630

AutoCAD SHX Text
3160

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
2160

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


KL1+KL 2

Wall/Wand 2 T

Wall logs
Wandbohlen

Rain sfrip / Wasserleiste

Pay attenfion

to the position
of the screws!
Achten Sie auf
die Posifion der
Schrauben!

Silikon

Rain sfri
Wasserleiste

Seffling gap
Senkungs spalt

5600

30-50mm

300 300 KL1+KL2
U H ! MY 001

il H 1] 003
il H 1] 003
H 071 H 008 HT] 009
H 011 H 008 HT] 009
TH o g 008 HIJ 009
TH o g 008 H1] 009
TH 011 H 008 HT| 009
TH o1 g 008 HT| 009 =
TH o1 H 008 . HT] 009 &
H o g H 008 = H1] 009
H o H 008 - HI| 009
H 011 H 008 H1] 009
H 011 H 008 H1] 009
H 011 H 008 H1] 009
H 011 el 008 Lok I 009
ITH 011 R 008 HT] 009

B 0 o 008 H1l 009

[ ] 335 | 960 | 335 |] 808 | 1545 | 808 [l

109 70 70 70 100
| 1700 6 3230 |
5200
N . SKU
0o ome Double Shed C mirrored 320x520 70 G0204-70-M
£ | Drawing/Zeichnung Format
hansa24s Wall/Wand 2 A4
www.hansa24.com 0Q Profile/Profil Scale/MaRstab Date
7x13.5 1:50 12.09.2024



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
T-Strip  T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
1700

AutoCAD SHX Text
3230

AutoCAD SHX Text
335

AutoCAD SHX Text
960

AutoCAD SHX Text
335

AutoCAD SHX Text
808

AutoCAD SHX Text
1545

AutoCAD SHX Text
808

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


